

## CORRIGENDA AND ADDENDA

VOLUME 50, No. 4.

Thomas W. Jacobsen, "Franchthi Cave and the Beginning of Settled Village Life in Greece"

- p. 308, line 9 from bottom: for "piviotal" read "pivotal"
- p. 313, line 9 from bottom: read "Carneiro and Hilse, 1966"
- p. 316, line 19: read "Carniero, Robert L. and Daisy F. Hilse"  
line 21: read "pp. 177-181"
- p. 317, line 6 from bottom: for "in press" read "1981"  
line 4 from bottom: add "pp. 79-101"

Thomas D. Boyd and Michael H. Jameson, "Urban and Rural Land Division in Ancient Greece"

- p. 327, footnote 4: for "Ithanos" read "Itanos"
- p. 332, line 4: for "500,000" read " $\sqrt{500,000}$ "  
line 10: for "500,000" read " $\sqrt{500,000}$ "  
line 14: for "0.255" read "0.295"
- p. 334, line 3 from bottom: for "2" read " $\sqrt{2}$ "  
line 15 from bottom: for "2" read " $\sqrt{2}$ "